

RAPORT DE ACTIVITATE
în cadrul Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai
Pe anul 2016

Mă numesc Csengeri Csongor – Antal, cu domiciliul în oraşul Valea lui Mihai, str. Republicii, nr.11, bl. T16, ap. 11, sunt profesor de educaţie fizică şi director la Şcoala Gimnazială “Zelk Zoltan” din Valea lui Mihai, şi sunt membru în Consiliul Local al oraşului Valea lui Mihai.

În calitate de consilier am participat activ la şedinţele ordinare şi extraordinare (mai puţin 3 şedinţe de la care am absentat motivat). La toate şedinţele m –am pregătit şi am încercat, ca prin hotărârile votate de mine precum şi cu toate posibilităţile mele să reprezint interesele comunităţii şi ale oraşului.

Însăşi prin activitatea mea profesională întretin şi am întretinut legătura cu populaţia oraşului prin întâlniri de serviciu, prin întâlniri prestabilite, prin discuţii ocazionale şi prin vizite la domiciliu în cazul unor probleme speciale.

În cadrul Consiliului Local activez în comisiile de specialitate:

- Agricultură şi activităţi economico-financiare - membru
- Învăţământ, activităţi social-culturale, culte, tineret şi sport – membru

La activităţile acestor comisii particip activ la şedinţele ordinare şi cele extraordinare, la întocmirea proceselor verbale ale şedinţelor de lucru, la întocmirea unor informări, expuneri, rapoarte de specialitate, proiecte de hotărâri,...etc.

Documentele redactate şi înaintate de comisiile de specialitate din care fac parte au fost acceptate şi aprobate în plen. Nu am înregistrat nici un document respins.

În calitate de consilier întretin legături de colaborare cu conducerile instituţiilor de învăţământ, cu cabinetele medicale individuale de pe raza oraşului, cu reprezentanţii organizaţiilor de tineret, am fost reales membru în Consiliul de administraţie al Clubului Sportiv “Unirea” din Valea lui Mihai.

Particip la organizarea multor manifestări cultural-sportive desfăşurate pe teritoriul oraşului, sunt membru în comisia de organizare şi desfăşurare al Festivalului “Salcâmului în floare”, răspund de programele sportive. Sunt în comisia de atribuire a premiului “Podiu” şi particip la organizarea festivităţii de premiere.

Sumar acestea sunt activităţile desfăşurate de mine în ultimul an al activităţii mele de consilier în Consiliul Local al oraşului Valea lui Mihai. În perioada următoare voi continua cu speranţa că acţionez în folosul comunităţii şi al populaţiei oraşului şi cu speranţa că în viitor voi avea şi mai multe şanse de realizare în acest sens.

CU RESPECT:
CSENGERI CSONGOR – ANTAL

